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INFORMARE DE PRESĂ 

 

În perioada 1-5 noiembrie a.c. se desfășoară în Dubai, Emiratele Arabe Unite, cea de-a 

27 Întâlnire a Părților la Protocolul de la Montreal privind substanțele care 

depreciază stratul de ozon (MOP27).  

Obiectivul global al Protocolului de la Montreal urmărește managementul substanțelor 

care depreciază stratul de ozon pe întreg ciclul de viață, astfel încât, până în 2020, 

producerea și utilizarea lor să se facă în condiții care să asigure o scădere a efectelor 

majore asupra sănătății umane și a mediului, prin implicarea tuturor factorilor 

interesați. 

În vederea atingerii obiectivului global, Protocolul de la Montreal stabilește o serie de 

obiective specifice care privesc reducerea riscului, cunoștințe și schimb de informații, 

guvernare, capacitate și cooperare tehnică, traficul ilegal internațional. 

În perioada 4-5 noiembrie a.c. a avut loc segmentul la nivel înalt al celei de-a 27 

Întâlniri a Părților la Protocolul de la Montreal privind substanțele care depreciază 

stratul de ozon (MOP27), în cadrul căruia au fost prezentate și dezbătute, în principal, 

următoarele: 

- Raportul TEAP (Masa rotundă privind evaluarea tehnico-economică) privind sinteza 

informațiilor obținute în ultimii ani; 

- Prezentări ale Directorului Comitetului Executiv al Fondului Multilateral pentru 

Implementarea Protocolului de la Montreal referitoare la rezultatele obținute de către 

Comitetul Executiv, de Secretariatul Fondului Multilateral și de agențiile de 

implementare ale proiectelor Fondului Multilateral; 

- Intervențiile conducătorilor de delegație și dezbateri referitoare la punctele cheie 

ale Protocolului de la Montreal; 

- Raportul Co-Președinților segmentului pregătitor și considerarea adoptării 

deciziilor finalizate la cea de-a 26-a Întâlnire a Părților la Protocolul de la Montreal; 

- Datele și locațiile viitoarelor reuniuni ale Protocolului de la Montreal; 
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- Adoptarea deciziilor celei de-a 27-a Intâlniri a Părților la Protocolul de la 

Montreal. 

Delegația română condusă pentru segmentul de nivel înalt de Comisarul General al 

Gărzii de Mediu, domnul Florin DIACONU, a participat activ la negocierile din cadrul 

grupul de contact privind managementul gazelor fluorurate (HFC) în temeiul includerii 

acestora sub prevederile Protocolului de la Montreal dar și la definitivarea 

statementului oficial al Uniunii Europene prezentat în plenul Reuniunii la Nivel Înalt. 

De asemenea, la propunerea și susținerea reprezentanților Regiunii Europei Centrale și 

de Est, România va reprezenta această regiune, timp de 2 ani, în Comitetul de 

Implementare al Protocolului de la Montreal, comitete ce reprezintă un grup de 

interactiv ce monitorizează activitatea Părților la Protocolul de la Montreal în vederea 

îndeplinirii obligațiilor asumate ca Parte. 
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